

Начальник Сибайского межтерриториального отдела филиала «МАКС-М» в Уфе Айгуль Байгутлина посетила Баймакскую центральную городскую больницу, где провела информационную встречу с жителями района.

В её ходе она рассказала об организации профилактических медицинских осмотров взрослого населения и правилах прохождения углублённой диспансеризации после перенесенного COVID-19.

Основная цель диспансеризации – выявить болезни на ранней стадии и своевременно начать их лечение. Комплексное обследование организма особенно рекомендовано тем, кто перенес коронавирусную инфекцию, имеет хронические заболевания и предрасположенность к ним.

Углубленную диспансеризацию проводят в два этапа.

Первый этап включает в себя измерение насыщения крови кислородом, тест с 6-минутной ходьбой, проведение спирометрии или спирографии, расширенный анализ крови, рентгенографию органов грудной клетки, определение концентрации Д-димера в крови у граждан, перенесших COVID-19 в средней и тяжелой тяжести.

В случае обнаружения изменений в работе организма, для проведения дополнительных обследований и уточнения диагноза заболевания, пациент направляется на второй этап диспансеризации. Он состоит из осмотра врачами узкого профиля, УЗИ сердца и вен нижних конечностей, компьютерной томографии легких.

Википедия страхования